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Paidegao I

中國陶瓷及藝術珍玩

拍賣日期 2015 年 11 月 29 日 ( 星期日 )
13:00

展覽日期 2015 年 11 月 26 日至 28 日 ( 星期四至六 )
10:00 - 18:30

展覽拍賣
地址

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈七樓

查詢 香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈七樓
電話 :(852) 2156 0826
傳真 :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com

Fine Chinese Ceramics & Works of Art

Auction Sunday, 29 November 2015
13:00 

Exhibition Thursday to Saturday, 26 to 28 November 2015
10:00 - 18:30

Venue 7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, 
Hong Kong

Enquiry 7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, 
Hong Kong
Tel  :(852) 2156 0826
Fax :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com



PaidegaoII

查詢 :

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, Hong Kong.
香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

T: (852) 2156 0826
F: (852) 2156 0768

cs@paidegao.com
www.paidegao.com

圖錄 Catalogue ︰ HK$300

Fine Chinese Paintings
中國書畫

展覽︰	2015 年 11 月 28 日至 29 日 ( 星期六至日 )
拍賣︰	2015 年 11 月 30 日 ( 星期一 )- 13:00
地點︰	港島皇悅酒店一樓 -皇悅廳
	 香港灣仔軒尼詩道 33 號



Paidegao III

買方須知

所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證
金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登記及有絕
對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受買賣條款，提供有
效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。為免擠
迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證
金，款項不包括利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領取
有關拍賣品，並可以履約保證金抵付部份須支付的款項。如買方
未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款項及領取有關拍賣品，
拍得高將根據買賣條款處理該拍賣，並沒收履約保證金，恕不退
還。詳情請參閱拍賣圖錄內之買賣條款。

［注意：使用信用咭或其他電子付款方式支付履約保證金的客
戶，需於拍賣後立即交收，否則拍得高將於７個工作天後過數，
買方並需支付拍得高所訂之手續費。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣十萬元正(HK$100,000)。
買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容
有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣 ( 國際 ) 有限公司對所有拍賣品的真偽及 / 或品質不
承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了解及決定
有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本
公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣進行之前親自鑒定
其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整
性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖錄及其他形式的影像製品和
宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付
款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀行確認方
可提取有關拍賣品。



PaidegaoIV

CONDITIONS OF SALE

All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual 
consideration (bidder deposit). After that, a prospective buyer will be given a 
numbered paddle for auction. Each registration shall be assessed individually by 
Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective 
buyer must complete and sign a registration form. Valid identification, correspondence 
address and telephone number must be provided and a bidder deposit be paid. To 
avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without purchase shall obtain refund of their bidder deposit 
within 21 working days without interest. Successful buyers shall pay to Paidegao the 
Total Amount Due and collect the purchased items immediately. Successful bidders 
can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount Due. In case any 
successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the purchased items 
within 7 working days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and 
the successful bidder shall have no right to ask for refund. Paidegao shall exercise 
the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer to the 
Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

 [Note: Invoice should be settled immediately after auction if customers use credit 
card or any other electronic means of payment to pay the Bidder Deposit, as 
otherwise the amount will be debited to the card account after 21 working days and 
buyers have to pay a handling fee as prescribed by Paidegao.]

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong 
Dollars One Hundred Thousand (HK$100,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In 
case of any inconsistency between the two versions, the English version shall prevail 
while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness or fake of all articles 
for auction. All bidders and/or their agents should be solely responsible to satisfy 
and determine themselves towards the state and condition of the relevant article 
for auction, and be responsible for their own at in the course of bid. We strongly 
suggest all bidders and/or their agents should attend to check the genuineness of 
those articles in its original state that they are interested themselves in order to 
determine whether they are genuine or fake, prior to bid in the auction intead of 
solely relying on the those catalogue and other audio visual products and promotion 
materials provided by us.

The payment of all successful bidder shall be made by Hong Kong dollars, the 
successful bidder can collect the relevant articles when he has made the full 
payment. If payment is made by cheque, confirmation from bank on his payment is 
required.
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1
A FAMILLE-ROSE BOWL, QING SIU TANG ZHI MARK, 
FINELY DECORATED WITH THE EIGHT EMBLEMS, 
16.2 X 7 CM. 
民國 慶修堂製 粉彩八吉祥紋碗

HK$8,000-10,000

2
A FAMILLE-ROSE CUP, JIAJING MARK AND PERIOD, 
8 X 6.3 CM. 
嘉慶款 粉彩萬花紋杯

HK$10,000-15,000

3
A PAIR OF CORAL RED DECORATED CUPS, DAOGUANG 
MARK AND PERIOD, EACH FINELY DECORATED WITH 
CRANES AND DRAGONS, 8 X 7.5 CM. 
道光 珊瑚紅團龍鶴紋杯一對

HK$25,000-30,000

4
A CORAL RED GROUND FAMILLE-ROSE DECORATED 
BOWL, GUANGXU MARK AND PERIOD, 12.4 X 6 CM. 
光緒 珊瑚紅地開光博古紋碗

HK$8,000-10,000
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5
A FAMILLE-ROSE VASE, 
JURENTANG MARK, FINELY 
DECORATED WITH LOHAN, 
H: 18.5 CM. 
居仁堂 粉彩羅漢紋瓶

HK$10,000-15,000

6
A GRISAILLE DECORATED VASE, REPUBLIC OF CHINA, 
H: 20.5 CM. 
民國 王步 墨彩開光山水紋方瓶

HK$50,000-70,000

《願聞吾過之齋》是王步晚年的齋名。
王步（1898-1968），字仁元，號長湖、竹溪道人，晚年又號陶青
老人，祖籍江西豐城，生於景德鎮，自幼學繪青花，喜畫極為工
細文房之作。1919 年，王步應聘入瓷業美術社，朝夕臨摹明、清
官窯名品，深得古瓷畫意構圖之精髓，研製青花仿古，大有心得。 
1937 年前後的十餘年裡是王步的個人青花風格形成並臻於成熟的
巔峰時期，由此誕生出許多工筆繪畫、極見精緻的藝術作品。其
質地溫潤如凝脂，色調清新淡雅，繪畫精妙非凡使人領略到王步
青花瓷繪的神韻所在，由此可感受王步“青花大王”之美譽絕非
虛言。
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7
A BLUE AND WHITE BOWL, 16TH CENTURY, FU GUI 
JIA QI, FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES, 9.5 X 5.3 CM. 
晚明 富貴佳器 青花山水紋內松下人物碗

HK$6,000-8,000

8
A BLUE AND WHITE DISH, CHENGHUA MARK, 17TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH SHOU CHINESE 
CHARACTERS, D: 15.5 CM. 
十七世紀 成化款 青花壽字紋盤

HK$3,000-4,000

9
A PAIR OF DOUCAI DISHES, CHENGHUA MARK, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH LOTUS SCROLL, 
D: 9 CM. 
十八世紀 成化款 斗彩纏枝蓮花卉紋碟一對

HK$8,000-12,000

10
A PAIR OF CARVED LIGHT BLUE GLAZED SAUCER 
DISHES, 19TH CENTURY, FINELY CARVED THE 
FLOWERS, D: 11.7 CM. 
十九世紀 天藍釉暗花刻花卉紋盤一對

HK$4,000-6,000

9

10



PaidegaoC4

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s 
&

 W
or

k 
of

 A
rt

11
A FAMILLE-VERTE VASE, 18TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FIGURES, H: 12.1 CM. 
十八世紀 五彩人物瓶

HK$4,000-6,000

12
AN UNDERGLAZED COPPER RED DECORATED 
"DRAGON" GARLIC MOUNTH VASE, 18TH CENTURY,  
H: 24.5 CM. 
十八世紀 釉裡紅龍紋蒜口瓶

HK$40,000-60,000

13
A GRISAILLE DECORATED TEAPOT, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH OLD MAN UNDER PINE 
TREE, 11.4 X 6.5 CM. 
十九世紀 墨彩松下老人茶壺

HK$2,000-3,000

14
A FAMILLE-ROSE TEAPOT, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH BUTTERFLIES AND FLOWERS, 
16 X 10 CM. 
十九世紀 粉彩花蝶紋茶壺

HK$2,000-3,000

15
A FAMILLE-ROSE JARDINIERE, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS, 19.5 X 5.5 CM. 
十九世紀 粉彩花卉紋水仙盤

HK$3,000-4,000
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16
A PAIR OF DOUCAI DISHES, 
GUANGXU MARK AND PERIOD, 
EACH FINELY DECORATED WITH 
LOTUS SCROLL, D: 23.5 CM. 
光緒 斗彩纏枝蓮紋盤一對

HK$8,000-12,000

17
A FAMILLE-ROSE TEA BOWL AND 
COVER, GUNGXU MARK AND 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
DRAGON, 15.5 X 8 CM. 
光緒 粉彩龍紋蓋碗

HK$2,500-3,500

18
A FAMILLE-ROSE HEAD STAND SIGNED FANG JIA JIN 
JI, FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS, 
H: 28.5 CM. 
十九世紀 「方加金記」 五倫圖帽筒

HK$8,000-12,000

19
A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, 19TH CENTURY, SONG 
SHI ZUO SIGNED, FINELY DECORATED THE FLOWERS, 
D: 17.8 CM. 
十九世紀 松石款 粉彩花卉紋菊瓣紋盤

HK$2,500-3,500
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20
A FAMILLE-ROSE BOTTLE 
VASE, REPUBLIC OF CHINA,  
26.5 X 14 CM. 
民國 粉彩挍料釉天球瓶

HK$3,000-4,000

21
A GE-TYPE GLAZED 
VASE, CHENGHUA MARK, 
19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH 
DRAGON, H: 36 CM. 
十九世紀 成化款 哥釉刻
龍紋瓶

HK$4,000-6,000

22
A BLUE AND WHITE HEAD 
STAND, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, 
29.5 X 12.5 CM. 
民國 乾隆款 青花花卉紋
帽筒

HK$2,000-3,000

23
A TURQUOISE GROUND 
FAMILLE-ROSE VASE, 19TH 
CENTURY, 30 X 20 CM. 
十九世紀 松綠地折枝花卉紋
瓶

HK$6,000-8,000

24
A PAIR OF CLOISONNE ENAMEL 
VASES, 25.5 X 13 CM. 
銅胎琺瑯彩花卉紋瓶一對

HK$1,000-2,000

25
A GREEN ENAMEL 'DRAGON' 
DECORATED DISH, QIANLONG MARK, 
D: 26 CM. 
乾隆款 綠琺瑯彩龍紋盤

HK$1,000-2,000

26
A CLOISONNE ENAMEL BEAKER 
VASE, 27 X 19 CM. 
仿青銅樣銅胎琺瑯彩方瓶

HK$1,000-2,000
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27
A LIGHT BLUE GROUND FAMILLE-
ROSE "NINE DRAGON" VASE, 19TH 
CENTURY, H: 70 CM.   
十九世紀 粉彩纏枝蓮紋九龍紋大瓶
(附酸枝座 )

HK$30,000-40,000

28
A FAMILLE-ROSE VASE WITH 
DECORATION OF LANDSCAPE, 
QIANLONG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, 43 X 33 CM. 
民國 乾隆款 粉彩人物紋瓶

HK$20,000-30,000
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29
A DOUCAI CUP, WANLI MARK, FINELY DECORATED WITH DRAGON AND 
PHOENIX, 8.3 X 3.8 CM. 
萬曆年製款 斗彩龍鳳紋小杯

HK$12,000-18,000

30
A DOUCAI "CHICKEN CUP" 
CHENGHUA MARK, 8.2 X 4.1 CM. 
大明成化年製款 斗彩雞缸紋小杯

HK$12,000-18,000

31
A FAMIIE-ROSE BOWL, JIAJING 
MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE 
AND INSCRIPTIONS, 18.5 X 8.5 CM. 
嘉慶年製 粉彩山水題詩紋碗

HK$3,000-4,000
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32
A GROUP OF EIGHT BLUE AND 
WHITE TEA BOWLS, KANGXI 
PERIOD, 4.1 X 7.6 CM. 
康熙 青花小碗八件

HK$3,000-4,000

33
AN UNDERGLAZED RED BLUE 
AND WHITE VASE, KANGXI 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
FIGURES, H: 10.1 CM. 
大清康熙年製款 青花釉裡紅人物瓶

HK$8,000-12,000

34
AN UNDERGLAZED BLUE FAMILLE-
ROSE DECORATED JARDINIERE, 
18TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH BUDDHIST 
EIGHT, 41 X 28 CM. 
十八世紀 青花加彩八吉祥紋缸

HK$35,000-45,000
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35
A GE-TYPE GLAZED GALIC MOUTH VASE, H: 23.5 CM. 
仿哥釉雙耳蒜口瓶

HK$4,000-6,000

36
A GE-TYPE GLAZED WASHER, 11.3 X 3.3 CM. 
仿哥釉八棱水洗

HK$8,000-12,000

37
A WHITE GLAZED EWER WITH COVER, XUANDE MARK, 
22 X 21 CM. 
宣德年製款 甜白釉僧帽壺

HK$4,000-6,000

38
A FAMILLE-ROSE LAUGHING BUDDHA, H: 23 CM. 
粉彩笑佛

HK$5,000-7,000

39
AN IRON RED DECORATED DISH, GUANGXU MARK AND 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH BATS, D: 15.5 CM. 
光緒 芃紅蝠紋盤

HK$5,000-7,000
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40
A BLUE GROUND FAMILLE-ROSE WASHER "RU YI JI 
XIANG" MARK, 19TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH LOTUS SCROLL, 6.5 X 4.5 CM. 
十九世紀 如意吉祥款藍地粉彩纏枝蓮紋水洗

HK$2,000-3,000

41
A CORAL RED DECORATED WASHER, DAOGUANG 
MARK AND PERIOD, FINELY DECORATED WITH LOTUS 
SCROLL, 7.5 X 5 CM. 
道光 珊瑚紅纏枝蓮紋水洗

HK$3,000-4,000

42
A BLUE AND WHITE WASHERS, 
JIAJING MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH LOTUS SCROLL 
AND CHILONG, 8 X 6 X 6 CM. 
嘉慶 青花纏枝蓮紋水洗

HK$2,000-3,000

43
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, 
HONGXIAN MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH EIGHT 
EMBLEMS, 14.5 X 6.5 CM. 
洪憲御製 粉彩八吉祥紋碗一對

HK$3,000-4,000
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44
A PAIR OF BLUE AND WHITE "FLORAL" BOWLS, JIAJING MARK AND 
PERIOD, 14.5 X 7 CM. 
Each with deep rounded sides surrounding a domed centre corresponding to a recessed base 
on the underside, resting on a small narrow foot, deftly painted around the exterior with four 
medallions enclosing leafy peonies reserved in white against a blue foliage, divided by ruyi-
shaped scrolls, the interior similarly decorated with a peony medallion, the base inscribed with 
a six-character reign mark in underglaze blue.
嘉靖 青花牡丹紋碗一對

HK$50,000-70,000

45
A FINE PAIR OF BLUE AND WHITE BOWLS, JIANG XI CI YE GONG SI 
MARKS AND PERIOD, QING DYNASTY, EACH FINELY DECORATED WITH 
SILK WORMS LEAVES, 13.3 X 5.5 CM. 
《江西瓷業公司》 青花桑葉蠶蟲紋題詩碗一對

HK$30,000-40,000
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46
A SUPERB CARVED PALE BLUE-GLAZED VASE, QIANLONG PERIOD,  
H: 44 CM. 
The Bulbous brosd waisted neck crisply moulded in relief with a ferocious five-clawed confronting 
dragons, their heads with jaws open revealing teeth and curled tongues, below bulging eyes, thick 
comed manes and flame-like whiskers, their sinuous bodies with clearly defined scales, twisting trough 
flame and clouds above rolling and crashing waves outcrops around the base, all under an even pale 
blue glazed.
十八世紀 葡萄水地海水雲龍紋天球瓶

HK$200,000-300,000
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47
A BLUE GROUND FAMILLE-ROSE "DRAGON" TEA BOWL 
AND COVER, DAOGUANG MARK AND PERIOD, 
12.3 X 7.5 CM. 
道光 藍地粉彩龍紋蓋碗

HK$3,000-4,000

48
A PAIR OF DOUCAI STANDS, REPUBLIC OF CHINA, 
FINELY DECORATED WITH EIGHT IMMORTALS, 
H: 10 CM.
民國 斗彩八仙香插一對

HK$1,000-2,000

49
A FAMILLE-ROSE VASE, GUANGXU MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH DRAGON AND PHOENIX 
WITH EIGHT IMMORTAL EMBLEMS, H: 32 CM.  
大清光緒年製 粉彩龍鳳八寶紋紋瓶

HK$20,000-30,000

50
AN UNDERGLAZED COPPER RED VASE DECORATED 
WITH NINE PEACHES, REPUBLIC OF CHINA, H: 26 CM. 
民國 青花釉裡紅九桃紋瓶

HK$30,000-50,000
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51
A FAMILLE-ROSE PLAQUE, SIGNED DENG BIQIANG, 
39 X 26 CM. 
鄧必強  粉彩山水瓷板

HK$5,000-7,000

52
A FAMILLE-ROSE PLAQUE, SIGNED ZHANG ZHITANG,  
39 X 26 CM. 
張志湯 粉彩山水瓷板

HK$5,000-7,000

53
A SET OF THREE FAMILLE-ROSE PLAQUES, SIGNED WANG FAN, 
23 X 17 CM. 
汪藩 粉彩花鳥瓷板三件

HK$5,000-7,000
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54
A SET OF THREE JIZHOU BLACK-
GLAZED BOWLS, SONG DYNASTY, 
12 X 5.5, 12 X 5.5 & 11 X 4 CM. 
宋 吉州茶碗三件

HK$2,000-3,000

55
A LONGQUAN CELADON GLAZED 
VASE, SOUTH SONG DYNASTY, 
H: 14 CM. 
南宋 龍泉釉瓜棒蓋瓶

HK$2,500-3,500

56
A BLACK GLAZED JAR, 18TH CENTURY, H: 18 CM. 
十八世紀 烏金釉罐

HK$500-1,000

57
A FLAMBE GLAZED JAR, 18TH CENTURY, 21 X 13 CM. 
十八世紀 均釉缸

HK$5,000-7,000
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58
A CARVED CINNABAR LACQUER "DRAGON" DISH, WANLI MARK AND 
PERIOD, 26 X 3.5 CM. 
萬曆 剔紅龍紋盤

HK$50,000-70,000

59
A PAIR OF GILT-WOOD WOODEN PANELS, EACH FINELY CARVED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, 36 X 19 CM. 
金木花鳥長方掛屏

HK$7,000-9,000



PaidegaoC18

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s 
&

 W
or

k 
of

 A
rt

60
A CORAL PENDANT CARVED WITH DOUBLE CATS,  
4 X 3 CM. 
珊瑚雙歡

HK$50,000-70,000

61
A CARVED TOURMALINE SNUFF BOTTLE, H: 6.1 CM. 
碧茜巧色魚紋煙壺

HK$25,000-35,000

62
A CARVED TOURMALINE PEACH PENDANT, L: 5 CM. 
碧茜壽桃掛件

HK$40,000-60,000

63
A CARVED CORAL FIGURE OF LADY, 14 X 3.5 CM. 
珊瑚仕女
珊瑚重約：111 克

HK$75,000-95,000

64
A JADEITE SNUFF BOTTLE, 4.98 X 4.41 CM.
翡翠鼻煙壺

HK$40,000-50,000

60

61

62

63

64
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65
A GOLD COIN MARKED "CHUNHUA" "YUANBAO", D: 2.5 CM. 
淳化 元寶佛像金錢

HK$20,000-30,000

66
A GILT BRONZE FIGURE OF A RAM, LATE MING, H: 8 CM. 
晚明 鎏金羊

HK$40,000-60,000

Front Side Back Side
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67
A GILT BRONZE FIGURE OF VAJRASATTVA, QING 
DYNASTY, 13 X 10 X 22 CM. 
清 銅鎏金金剛薩埵佛像

HK$35,000-45,000

68
A MAGNIFICENT GILT BRONZE FIGURE OF A SEATED 
FIGURE OF GURU, QING DYNASTY, 
19.5 X 11.5 X 23.5 CM. 
清 銅鎏金上師座像

HK$30,000-40,000

69
A GILT BRONZE FIGURE OF SAKYAMUNI, QING 
DYNASTY, H: 16 CM. 
清 鎏金釋迦牟尼座佛

HK$20,000-30,000
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70
A PAIR OF MASSIVE WHITE COPPER CENSERS AND COVERS, FINELY IN 
LAID WITH HARDSTONE, 19TH CENTURY, 42 X 74 CM. 
十九世紀 銅鎏銀纏枝蓮鑲雜寶大方鼎一對

HK$150,000-250,000

71
A MONGOLOAN SILVER SWORD WITH SCABBARD, FINELY SET WITH JADE 
AND PERCIOUS STONES, L: 63.5 CM.
蒙古刀銀殼配碧白玉珊瑚及碧璽配飾

HK$50,000-70,000
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74
A MASSIVE CARVED CELADON-GLAZED 'NINE 
DRAGON' CALABASH-FROM VASE, QIANLONG MARK, 
QING DYNASTY, H: 60 CM.
清 乾隆款  豆青釉浮雕海水九龍紋大葫蘆瓶 

HK$20,000-30,000

75
A RARE MIXED WOOD MIRROR STAND WITH 
RETICULATED DRAGON PANELS, QING DYNASTY, 
L: 68 X 48 X 41 CM.
清 木雕雲龍紋五屏式鏡臺

HK$10,000-20,000

72
A FINE AND RARE GREEN-ENAMELLED 'DRAGON' 
DISH, 18TH CENTURY, D: 28.7 CM.
十八世紀 綠釉雙龍紋壽字盤

HK$50,000-70,000 73
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, QING DYNASTY, 
FINELY PAINTED WITH LANDSCAPE AND FIGURES AND 
POEMS, H: 17.3 CM.
清 青花西廂記人物筆筒

HK$100,000-200,000
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76
A BRONZE VASE, XUANDE MARK, H: 16.3 CM. 
宣德款 銅雙耳方瓶

HK$10,000-15,000

77
A COPPER PERFUME HOLDER OF A DONKEY AND 
STARGOD OF LONGEVITY, DONKEY︰24 X 12 X 27 CM 
& STARGOD︰11 X 11 X 17 CM.
明 銅壽星公騎鹿香燻

HK$15,000-25,000

78
A COPPER TRIPOD CENSER WITH COVER, XUANDE 
MARK,  H: 28 CM. 
宣德年製款 三足蓋爐

HK$8,000-10,000

79
A COPER CENSER WITH COVER AND STAND, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY CARVED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURE, 19.5 X 12 X 27 CM. 
民國 雙獸耳獅紐刻庭園人物薰爐

HK$5,000-7,000
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80
A COPPER ALLOY VAJRA AND 
CHANTA WITH SILVER AND 
COPPER FITTED BOX, 
15 X 11 X 19.5 CM. 
西藏 銅鑲銀財神金剛鈴及杵各一套
(附盒 )

HK$2,000-3,000

81
A GILT BRONZE CENSER WITH COVER, QIANLONG 
MARK, 15 X 10 X 19 CM. 
乾隆款 鎏金銅蓋爐

無底價

82
A GILT BRONZE TRIPOD CENSER, XUANDE MARK, 
H: 17.8 CM. 
宣德款 三足爐

無底價

83
A GROUP OF COPPER SCHOLAR OBJECTS, INCLUDING 
HEXAGONAL BOX AND COVER AND TWO INK BOXES 
WITH COVERS, 10.5 X 9.5 X 6.5 CM, 7.5 X 7.5 X 2.5 CM 
& 7.5 X 6 X 2.5 CM. 
清 牡丹六角牡丹紋蓋盒，民國刻雞紋蓋盒及
菊花竹籬墨蓋盒

HK$5,000-7,000

84
A COPPER LOBSTER, REPUBLIC OF CHINA, L: 37 CM. 
民國 銅龍蝦件

無底價
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86
A SILK EMBROIDERY, FINELY DECORATED WITH 
GATHERING OF IMMORTAL AND GUANYIN, 80 X 91 CM. 
南海普陀山觀音大士佛會圖織錦長卷

HK$8,000-12,000

85
A SILK EMBROIDERY, QING 
DYNASTY, FINELY DECORATED 
WITH MOUNTAIN AND SEA WAVE, 
133 X 149 CM. 
清 壽山福海五龍圖雲錦掛帳

HK$45,000-55,000
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87
A HAND PAINTED GUANYIN TANGKA, 50 X 64 CM. 
手繪千手觀音唐卡

HK$8,000-12,000

88
A SILK EMBROIDERY OF GUANYIN TANGKA, 
74 X 101.5 CM. 
千手千眼觀眼菩薩織錦唐卡

HK$6,000-8,000

89
A HAND PAINTED TANGKA OF JAMBHALA, 48 X 68 CM. 
手繪黃財神唐卡

HK$4,000-6,000

90
AN EMBROIDERY SILK SCROLL VAJRABHAIRAVA 
TANGKA, 66 X 102 CM. 
大威德金鋼織錦唐卡

HK$3,000-4,000
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93
A PAIR OF SILK EMBROIDERY WITH FIGURES AND 
FRAMED, 70 X 37 CM & 66 X 35.5 CM. 
刺繡人物鏡框兩幅

HK$3,000-4,000

94
A SILK EMBROIDERY, FINELY DECORATED WITH PEONY 
AND ROCK, REPUBLIC OF CHINA, 40 X 73.5 CM. 
民國 富貴壽石絲繡鏡屏

HK$500-1,000

95
A GROUP OF TEN FOLDING FAN COVERS, 
19.5 TO 31 CM. 
織錦扇套十件

HK$3,000-4,000

91
A GILT AND PAINT DECORATED WOOD PANEL OF 
FULUKULLE, 39 X 49 X 5.5 CM. 
木浮雕彩繪智行佛母

HK$3,000-4,000

92
A SILK KESI OF SHAKYAMUNI, QING DYNASTY, 
212 X 26 CM. 
清 緙絲釋迦牟尼佛坐像唐卡
參閱︰ 2010 年 12 月 1 日佳士得拍賣會，編號 3065。

HK$20,000-30,000
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96
A HUANGHUALI WOODEN 
BRUSHPOT, H: 23 CM. 
黃花梨筆筒

HK$3,000-4,000

97
A CARVED BAMBOO WAIST 
REST, FINELY CARVED WITH 
CALLIGRAPHY OF ZHENG DAQIAN, 
5.4 X 21.8 CM. 
竹雕張大千字對臂擱

HK$2,000-3,000

98
A CARVED ZITAN BRUSHPOT, 
H: 17.5 CM. 
紫檀樹幹筆筒

HK$500-1,000

99
A LAPIS LAZULI CARVING OF A LAUGHING BUDDHA, 
16 X 10.5 X 14 CM. 
青金石笑佛擺件

HK$3,000-4,000

100
A LAPIS LAZULI CARVING OF A VASE AND COVER 
WITH LANDSCAPE AND FIGURES, 9.5 X 10 X 20.5 CM. 
青金石山水人物蓋瓶

HK$4,000-6,000
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101
A SET OF FOUR FAMILLE-ROSE PLAQUES WITH FRAME, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS, 21.4 X 74 CM. 
粉彩花鳥四掛併

HK$500-1,000

102
A PAIR OF YELLOW GLASS VASES, H: 18.5 CM. 
黃料六方瓶一對

HK$500-1,000

103
A BLACK GLAZED FIGURE OF BUFFALO, REPUBLIC OF 
CHINA, L: 22.5 CM. 
民國 黑釉牛

無底價
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104
A GREEN GALZED JAR, TANG DYNASTY, H: 52 CM. 
唐三彩 團花紋罐

HK$5,000-7,000

105
A GREEN GLAZED VASE, HAN DYNASTY, FINELY 
DECORATED WITH A PAIR OF TAOTIE MARK, 
H: 31.5 CM. 
漢 綠釉鋪首尊

HK$2,000-3,000

106
A SIWAN POTTERY WALL VASE, H: 33.5 CM. 
石灣 竹籮紋璧瓶

HK$1,000-2,000

107
A GREEN GLAZED SIWAN POTTERY VASE, 19TH 
CENTURY, H: 33.5 CM. 
十九世紀 石灣哥綠釉雙耳瓶

HK$3,000-4,000

108
A GREEN GLAZED SIWAN POTTERY TEAPOT, 17TH 
CENTURY, H: 15 CM. 
早清 石灣綠釉茶壺

HK$500-1,000

109
A SIWAN POTTERY FIGURE OF ZHONGGUI BY LIN 
NAIHE, H: 13.5 CM. 
林乃河 石灣鍾馗連座

HK$3,500-4,500
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110
A PAIR OF BLUE AND WHITE SAUCER DISHES, EACH 
DECORATED WITH THE THREE STARGODS AND A BLUE 
AND WHITE TEAPOT, 14.7 X 9.7 & 22.5 CM. 
青花茶壺及青花福祿壽紋盤一對

HK$1,000-1,500

111
A PAIR OF FAMILLE-ROSE VASES, EACH DECORATED 
WITH LANDSCAPE AND FIGURES, H: 23.5 CM. 
粉彩人物瓶一對

HK$3,000-5,000

112
AN ENAMELLED DECORATED YIXING TEAPOT, QING 
DYNASTY, FINELY DECORATED WITH A SCALLY 
DRAGON, H: 15.5 CM. 
清 宜興加彩龍紋茶壺

HK$5,500-7,500

113
A GROUP OF EIGHT SIWAN 
POTTERY CONTAINERS, H: 14 CM.  
晚清 石灣蟋蟀罐八件

HK$4,000-6,000
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114
A VERY FINE AND RARE CELADON 
VASE, 18TH CENTURY, OF 
COMPRESSED PEAR-SHAPED 
THE GENEROUSLY ROUND BODY, 
FINELY CARVED WITH FLOWERS 
AND BIRDS, H: 20 CM. 
十八世紀 粉青釉反白紋飛鳴宿食紋
水乘

HK$20,000-30,000

115
A MASSIVE INCISED LONGQUAN 
CELADON BARBED DISH, YUAN 
DYNASTY, D: 44 CM. 
Heavily potted, the shallow flared sides 
molded in the interior as petals rising to the 
correspondingly petal-barbed, everted rim with 
raised outer edge, overall covered with a 
glaze of sea-green tone thinning to a lighter 
tone on the raised areas and continuing over 
the tapered foot to cover all but an unglazed 
ring on the base burnt orange in the firing.
元 龍泉釉刻花稜角大盤

HK$140,000-240,000
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116
A MASSIVE YELLOW GROUND 
FAMILLE-ROSE BOTTLE VASE, 
DAOGUANG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, FINELY DECORATED WITH 
BOYS AT PLAY WITH GARDEN 
SCENE, H: 19 CM. 
民國 道光款 黃地粉彩百子圖天球瓶

HK$30,000-40,000

117
A PAIR OF FAMILLE-ROSE OVIFORM VASES, 19TH CENTURY, H: 31 CM. 
Painted with numerous magpies in blossoming prunus trees above bamboo and lingzhi fungus 
at the foot, the lotus leaf covers with prunus blossoms.
十九世紀  粉彩喜鵲登梅瓶一對

HK$35,000-45,000
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118
A FAMILLE-ROSE SQUARE BRUSHPOT, 19TH CENTURY, FINELY DECORATED ON THE 
SIDE WITH LANDSCAPE AND FIGURES, H: 28 CM. 
十九世紀 粉彩人物紋帽筒

HK$20,000-30,000

119
A PAIR OF RUBY RED GROUND FAMILLE-ROSE HEAD 
STANDS, REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY PAINTED 
WITH A PANEL OF FIGURES AND A PANEL OF PINE 
AND CRANE, 12 X 28 CM. 
民國 胭脂紅開光松鶴紋陶淵明賞菊帽筒一對

HK$6,000-8,000

120
A LARGE GILT-DECORATED COBALT BLUE VASE, 18TH 
CENTURY, FINELY PAINTED WITH A CONTINUOUS 
SCENE OF LANDSCAPE AND FIGURES, H: 37.5 CM. 
十八世紀 藍地描金山水博古紋瓶

HK$20,000-30,000
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121
A SANCAI YUHUCHUNPING, 18TH 
CENTRY, FINELY DECORATED WITH 
FU-LIONS, H: 20.5 CM. 
十八世紀 黑地素三彩獅子滾球
玉壺春瓶

HK$5,000-7,000

122
AN UNUSAL CELADON GLAZED 
VASE, 19TH CENTURY, THE 
GLOBULAR FORM BODY RISING 
TO A TALL THICK NECK,  THE 
SHOULDER APPLIED WITH A 
STRIDING DRAGON, H: 21 CM. 
十九世紀 粉青釉一統天下瓶

HK$3,000-4,000

123
A TURQUOISE GROUND FAMILLE-
ROSE VASE, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, H: 42 CM. 
十九世紀 松綠地花鳥紋瓶

HK$5,000-7,000

124
A FAMILLE-ROSE ROULEAU VASE, 
ZHONG GUO JING DE ZHEN MARK, 
H: 25 CM. 
中國景德鎮 粉彩人物題詩瓶

HK$2,500-3,500

125
AN UNDERGLAZED RED 
DECORATED VASE, 18TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH 
"SANDUO" AND FLOWER SPRAYS, 
H: 21.5 CM. 
十八世紀 釉裡紅三多果紋雙象耳瓶

HK$5,000-7,000

126
A COPPER-RED DISH, 18TH 
CENTURY, COVERED IN A BRUSH 
DEEP RED OF GLAZED RIM AND 
BASE WHITE, 25.7 X 4 CM. 
十八世紀 紅釉盤

HK$5,500-7,500
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127
A PAIR OF COBALT-BLUE FLOWER 
POTS WITH PLATES, 19TH 
CENTURY, 20 X 15 CM. 
十九世紀 天藍釉花盆一對

HK$6,000-8,000

128
A PAIR OF CELADON GLAZED 
FLOWER POTS AND STANDS, 
QIANLONG MARK, 19TH CENTURY, 
22 X 18 CM. 
十九世紀 乾隆款 青釉博古龍紋花盆
連托一對

HK$18,000-28,000

129
A PAIR OF CORAL RED FLOWER 
POTS, 19TH CENTURY, H: 16 CM. 
十九世紀 珊瑚紅花盆一對

HK$5,000-7,000

127

128

129
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130
A PAIR OF FAMILLE-ROSE DISHES, QING DYNASTY, 
EACH FINELY DECORATED WITH FLOWERS SPRAYS, 
14.5 X 3 CM. 
十九世紀 乾隆款 粉彩卉紋盤一對

HK$3,000-4,000

131
A FAMILLE-ROSE BOWL, CHENG HUA MARK, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH PRECIOUS 
OBJECTS, 16.5 X 6 CM. 
成化款 粉彩博古紋碗

HK$500-1,000

132
A FAMILLE-ROSE HEXAGONAL SHAPED FLOWER 
POT, REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
CLUTER OF FLOWERS, 5.5 X 10.7 CM. 
民國 粉彩六角花卉紋小花盆

HK$1,000-2,000

133
A FAMILLE-ROSE COMPARTMENT DISH, 19TH CENTURY, 
20 X 6 CM. 
十九世紀 粉彩花卉紋碗

HK$500-1,000

134
A FAMILLE-VERTE PLATE, KANGXI PERIOD, FINELY 
PAINTED WITH FLOWER AND BIRDS, D: 24.5 CM. 
康熙 五彩花鳥紋盤

HK$4,000-6,000

135
A GILT DECORATED CELADON GROUND OVAL DISH, 
JIAQING PERIOD, 36.5 X 5 CM. 
嘉慶 豆青地描金花鳥大盤

HK$4,000-6,000
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136
A GE-TYPE GLAZED DISH, 18TH CENTURY, 
22.8 X 5 CM. 
十八世紀 仿哥釉盤

HK$1,500-2,500

137
A GE-TYPE GLAZED CHARGER, YUAN DYNASTY, 
28 X 6 CM. 
元 仿哥釉大盤

HK$5,000-7,000

138
A GE-TYPE GLAZED DISH, 18TH CENTURY, 
26.8 X 5.7 CM. 
十八世紀 仿哥釉盤

HK$1,500-2,500

139
A GUAN TYPE GLAZED DISH, 18TH CENTURY, 
27 X 6 CM. 
十八世紀 仿官釉七星盤

HK$6,000-8,000

140
A GE-TYPE GLAZED DISH, KANGXI PERIOD, 
37 X 7 CM. 
康熙 仿哥釉大盤

HK$1,500-2,500

141
A CARVED WHITE GLAZED JAR, 18TH CENTURY, 
FINELY CARVED WITH FLOWER SPRAY, H: 22 CM. 
十八世紀 白釉刻纏枝花卉紋曇

HK$1,000-1,500
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142
AN UNDERGLAZE-RED BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH MAPGIE, PEONY 
AND PINE TREE, 23 X 5 CM. 
十八世紀 青花釉裡紅花鳥紋盤

HK$4,000-6,000

143
A BLUE AND WHITE DISH, 18TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH PEONY AND CRANE, 26 X 5.5 CM. 
十八世紀 青花牡丹鶴紋大盤

HK$4,000-6,000

144
A BLUE AND WHITE "DRAGON" DISH, YONGZHENG 
PERIOD, 28 X 6 CM. 
雍正 青花龍紋盤

HK$5,000-7,000

145
AN UNDERGLAZE-RED BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH HUNDRED "SHOU" 
CHARACTERS AND FU LION, 28 X 5 CM. 
十八世紀 青花釉裡紅萬壽獅子滾球盤

HK$5,000-7,000

146
A BLUE AND WHITE 'DRAGON' DECORATED TRIPOD 
CENSER, KANGXI PERIOD, QING DYNASTY, 
28 X 11 CM. 
清 康熙 青花龍紋三足爐

HK$4,000-6,000

147
A BLUE AND WHITE STEM BOWL, 19TH CENTURY, 
17 X 10 CM. 
十九世紀 青花花卉紋高足盤

HK$4,000-6,000
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151
A CELADON GROUND 
UNDERGLAZED BLUE DECORATED 
DISH, QIANGLONG MARK AND 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
BATS AND SHOU CHARACTERS, 29 
X 5 CM. 
乾隆 粉青地青花五福棒壽紋盤

HK$4,000-6,000

152
A CARVED CELADON GLAZED 
DISH, 18TH CENTURY, FINELY 
CARVED WITH PEONY SCROLL, 
28.5 X 4.5 CM. 
十八世紀 粉青釉花卉紋大盤

HK$6,000-8,000
151 152

148
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
DISHES, 18TH CENTURY, EACH 
FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, 25 X 5 CM. 
十八世紀 青花牡丹花鳥紋大盤一對

HK$7,000-9,000

149
A PAIR OF BLUE AND WHTIE 
DEISHES, 18TH CENTURY, 
EACH FINELY DECORATED 
WITH STYLISED SCROLLS 
CHRYSANTHEMUM, 21 X 4 CM. 
十八世紀 青花菊花紋菱口盤一對

HK$5,000-7,000

150
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
FLOWER POTS, QIANLONG MARK, 
19TH CENTURY, EACH FINELY 
PAINTED WITH FLOWERS AND 
BIRDS, H: 21 CM. 
十九世紀 乾隆款 青花花鳥紋花盆一
對連托

HK$6,000-8,000

148

149

150
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153
A BLUE AND WHITE JARDINIERE, 
19TH CENTURY, 26 X 22 CM. 
十九世紀 青花花卉紋缸

HK$4,000-6,000

154
A CELADON GROUND 
UNDERGLAZED BLUE AND WHITE 
DECORATED FLOWER POT, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
SHOU CHARACTERS, H: 13 CM. 
乾隆 豆青地刻竹節紋青花壽紋花盆

HK$4,000-6,000

155
A BLUE AND WHITE FLOWER POT, 
YONGZHENG PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH BATS AND 
CLOUDS, H: 17 CM. 
雍正 青花雲蝠紋花盆

HK$10,000-15,000

156
AN UNDERGLAZED BLUE AND 
WHITE DECORATED DRAGON DISH, 
KANGXI PERIOD, D: 37 CM. 
康熙 青花龍紋盤

HK$5,000-7,000

157
A BLUE AND WHITE PEONY 
DECORATED JARDINIERE, 18TH 
CENTURY, 25 X 12.5 CM. 
十八世紀 青花牡丹紋水盂

HK$5,000-7,000

158
A BLUE AND WHITE JAR, KANGXI 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
QILIN, H: 23.5 CM. 
康熙 青花麒麟罐

HK$4,000-6,000
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159
A BLUE AND WHITE VASE, LATE 
QING, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLIES, H: 
27.5 CM. 
晚清 青花花蝶紋瓶

HK$5,500-7,500

160
A CELADON GROUND BLUE AND 
WHITE VASE, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH 
PLEASURE OBJECTS, H: 42 CM. 
十九世紀 豆青地青花博古瓶

HK$3,000-4,000

161
A BLUE AND WHITE VASE, QING 
DYNASTY, FINELY DECORATED 
WITH IMMORTALS, H: 24.5 CM. 
清 青花群仙乘槎瓶

HK$4,000-6,000

162
A GE-TYPE GLAZED BLUE 
AND WHITE DECORATED JAR, 
CHENGHUA MARK, 18TH CENTURY, 
H: 37 CM. 
十八世紀 成化款 青花仿哥釉地曇

HK$6,000-8,000

163
AN UNDERGLAZED BLUE 
DECORATED JAR, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH FU-
LIONS, H: 17 CM. 
十九世紀仿哥釉地青花獅子滾球紋罐

HK$500-1,000

164
A BLUE AND WHITE JAR, KANGXI 
PERIOD, DECORATED WITH 
MORNING GLORY, H: 21 CM. 
康熙 青花牽牛花大罐

HK$4,000-6,000
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165
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
DISH, GUANGXU MARK AND 
PERIOD, 15 X 3.2 CM. 
光緒 青花龍紋盤

HK$5,500-7,500

166
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
DISH, YONGZHENG PERIOD, 18TH 
CENTURY, 28 X 5 CM. 
雍正 青花龍紋盤

HK$5,000-7,000

167
A BLUE AND WHITE DISH, 18TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH FLORALS, 26 X 4 CM. 
十八世紀 青花花卉紋盤

HK$4,000-6,000

168
A CELADON GROUND 
UNDERGLAZED BLUE DECORATED 
CHARGER, QIANLONG PERIOD, 
FINELY PAINTED WITH LANDSCAPE 
AND RIVERSIDE, D: 34 CM. 
乾隆 豆青地青花山水紋大盤

HK$4,000-6,000

169
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
DISH, 17TH CENTURY, D: 28 CM. 
十七世紀 青花過牆龍紋盤

HK$4,000-6,000

170
A BLUE AND WHITE DISH, FINELY 
DECORATED WITH LOTUS SCROLL, 
D: 20 CM. 
青花纏枝蓮紋葵口盤

HK$3,000-4,000
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171
A FAMILLE-ROSE JAR, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH PEONY AND PHOENIX, 
H: 7.5 CM. 
十九世紀 粉彩鳳吹牡丹罐

HK$1,000-1,500

172
A FAMILLE-ROSE HEXAGONAL 
DISH, 18TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS, 36.5 X 28 X 6 CM. 
十八世紀 粉彩花鳥紋大盤

HK$4,000-6,000

173
A FAMILLE-ROSE SQUARE FLOWER 
POT, HONGXIAN YUZHI MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE 
AND ROCKS, 20 X 20 CM. 
民國 洪憲御製 粉彩人物花盆

HK$4,000-6,000

174
A FAMILLE-ROSE JAR, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH DIGNITY AND ATTENDANTS, 
H: 22.5 CM. 
同治 粉彩人物罐

HK$500-1,000

175
A BLUE GROUND FAMILLE-ROSE 
JAR, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH BUTTERFLIES, 
H: 24 CM. 
十九世紀 藍地粉彩百蝶罐

HK$4,000-6,000

176
A FAMILLE-ROSE JAR AND COVER, 
"HU RONGTAI" MARK, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH ROOSTERS AND FLOWER 
SPRAYS, H: 21.5 & 26 CM. 
民國 胡榮泰 粉彩富貴萬堂蓋瓶

HK$4,000-6,000
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177
A PAIR OF FAMILLE-ROSE JARS, REPUBLIC OF CHINA, 
EACH FINELY PAINTED WITH CLUSTER OF FLOWER 
SPRAYS, H: 22 CM. 
十八世紀 折枝花卉紋曇一對

HK$7,000-9,000

178
A GRISAILLE DECORATED HEAD STAND, TONGZHI 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 
H: 29 CM. 
同治年製 程門 墨彩山水紋帽筒

HK$15,000-20,000

179
A PAIR OF FAMILLE-ROSE FLOWER POTS, REPUBLIC 
OF CHINA, EACH FINELY DECORATED WITH FLOWERS, 
D: 14 CM. 
民國 粉彩花卉紋花盆一對

HK$4,000-6,000

180
A PAIR OF FAMILLE-ROSE FLOWER POTS WITH 
STANDS, REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY PAINTED 
WITH STYLISED PHOENIXES AND FLOWER SPRAYS, 
H: 16.5 CM. 
民國 粉彩團鶴紋花盆連托一對

HK$7,000-9,000
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181
A SET OF TWO FAMILLE-ROSE PLAQUES WITH 
FRAME, FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 
74 X 21 CM. 
粉彩山水紋掛屏兩幅

HK$500-1,000

182
A PAIR OF EIGHT FAMILLE-ROSE PLAQUES, 
FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 38 X 25 
CM. 
粉彩山水瓷片一對

HK$3,000-4,000

173
A FAMILLE-ROSE PLAQUE, FINELY DECORATED 
WITH FLOWERS AND BIRDS, 36.5 x 24 CM. 
粉彩花鳥瓷片

HK$1,000-1,500

184
A SET OF FOUR FAMILLE-ROSE PLAQUES, FINELY 
DECORATED WITH FOREIGNERS, H: 19 CM. 
粉彩西洋人物小掛屏四件

HK$2,000-3,000

181

182 183

184
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187
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
BOWL, KANGXI MARK,  6 X 13 CM. 
康熙款 青花龍紋碗

HK$500-700

185
A BLUE AND WHITE "YUHUCHUN PING" VASE, 
DAOGUANG MARK, FINELY DECORATED WITH PLANTAIN 
BAMBOO AND ROCK, H: 28 CM. 
道光款 青花芭蕉竹石紋玉壺春瓶

HK$2,000-3,000

186
A BLUE AND WHITE VASE, XIANFENG MARK, FINELY 
DECORATED WITH LOTUS SCROLL, H: 37 CM. 
咸豐款 青花纏枝蓮紋賞瓶

HK$2,000-3,000

188
A PAIR OF CORAL RED "DRAGON" 
CUPS, GUANGXU MARK, 5 X 6 CM. 
光緒款 珊瑚紅海水龍紋杯一對

HK$1,000-1,500
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189
A FAMIILE-ROSE BOWL, 
YONGZHENG MARK, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BUTTERFLIES, 6 X 13 CM. 
雍正款 粉彩團花蝶紋碗

HK$1,000-1,500

190
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, 
YONGZHENG MARK, EACH FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS, 
6.5 X 12.5 CM. 
雍正款 粉彩花卉紋碗一對

HK$1,000-2,000

191
A SET OF EIGHT FAMILLE-ROSE PLAQUES, FINELY DECORATED WITH THE 
EIGHT IMMORTALS, 38 X 25 CM. 
粉彩八仙瓷片一套八件

HK$8,000-12,000
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192
A DOUCAI BOWL, KANGXI MARK, FINELY DECORATED 
WITH LOTUS SCROLL, 12 X 6.1 CM. 
康熙款 斗彩纏枝蓮紋碗

HK$3,000-4,000

193
A DOUCAI WATERPOT, YONGZHENG MARK, FINELY 
DECORATED WITH CLOUDS, 5.5 X 6 CM. 
雍正款 斗彩雲紋水丞

HK$1,000-1,500

194
A FINE PAIR OF DOUCAI "SANDUO" BOWLS, 
YONGZHENG MARK, 3 X 7 CM. 
雍正款 斗彩三多果紋碗一對

HK$1,500-2,000

195
A DOUCAI BOWL, KANGXI MARK, FINELY DECORATED 
WITH PEACHES, 7 X 14 CM. 
康熙款 斗彩壽桃紋碗

HK$1,000-1,500

196
A FAMILLE-ROSE VERTE SAUCER DISH, YONGZHENG 
MARK, FINELY DECORATED WITH INSEST AND GRASS, 
D: 15.7 CM. 
雍正款 五彩蟲草紋盤

HK$1,000-1,500

197
AN ENAMEL DECORATED TEAPOT, QIANLONG MARK, 
FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, H: 14 CM. 
乾隆款 琺瑯彩粉彩山水紋茶壺

HK$2,000-3,000
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198
A COPPER RED GLAZED BOWL, JING YUAN TANG ZHI 
MARK, 6 X 15 CM. 
靜遠堂製 紅釉碗

HK$500-700

199
A LIGHT GREEN GLAZED BOWL, YAN GING LOU ZHI 
MARK, 5.5 X 15 CM. 
延慶樓製 粉青釉碗

HK$500-700

200
A LIGHT BLUE GLAZED BOWL, JING YUAN TANG ZHI 
MARK, 6 X 14.5 CM. 
靜遠堂製 天藍釉碗

HK$500-700

201
A GILT DECORATED BLACK GLAZED VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH LOTUS SCROLL, 
H: 24 CM. 
乾隆款 黑地描金纏枝蓮紋瓶

HK$2,000-3,000

202
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
DISHES, YONGZHENG MARK, 
FINELY DECORATED WITH LOTUS 
BOUQUET OF LOTUS, 2 X 9.5 CM. 
雍正款 青花一把蓮紋盤一對

HK$1,000-1,500
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203
A PAIR OF FAMILLE-ROSE DISHES, 
YONGZHENG MARK, EACH FINELY 
DECORATED WITH POEMS, 
D: 15.3 CM. 
雍正款 粉彩題詩紋盤一對

HK$1,000-1,500

204
A SET OF TWO DISHES ICLUDING 
A PINK ENAMEL DECORATED DISH 
AND A GRISAILLE DECORATED DISH, 
JURENTANG MARK, 
D: 15.5 CM. 
居仁堂 胭脂紅山水紋盤及
墨彩山水紋盤

HK$1,000-1,500

205
A PAIR OF FAMILLE-ROSE "NINE 
PEACHES" DISHES, YONGZHENG 
MARK, D: 15.2 CM. 
雍正款 粉彩九桃紋盤一對

HK$1,500-2,000

206
A PAIR OF GRISAILLE DECORATED 
BOWLS, YONGZHENG MARK, FINELY 
DECORATED WITH BAMBOO AND 
ROCK, 6 X 10 CM. 
雍正款 墨彩竹石紋碗一對

HK$1,500-2,000
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207
A SET OF FIVE FAMILLE-ROSE 
SCHOLARS OBJECT, JURENTANG 
MARK, 2.5 TO 11 CM. 
居仁堂款 粉彩文房一套五件

HK$2,000-3,000

208
A SET OF EIGHT FAMILLE-ROSE 
SCHOLARS OBJECTS, HONGXIAN 
MARK, 7.3 TO 11.4 CM. 
洪憲款 粉彩八房一套八件

HK$6,000-8,000

209
A SET OF WHITE BISCUIT 
SCHOLAR OBJETS, DAOGUANG 
MARK, EACH FINELY CARVED WITH 
LANDSCAPE, 2 TO 13 CM. 
道光款 凸瓷文房一套四件

HK$3,000-4,000
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210
A FAMILLE-ROSE VASE, 
JURENTANG MARK, FINELY 
DECORATED WITH BATS AND 
CLOUDS, H: 30 CM. 
居仁堂款 粉彩雲蝠紋花卉紋瓶

HK$1,500-2,000

211
A FAMILLE-ROSE "PEACH" BOTTLE 
VASE, H: 28 CM. 
粉彩九桃瓶

HK$3,000-4,000

212
A FAMILLE-ROSE VASE, YAN 
QING LOU ZHI MARK, FINELY 
DECORATED WITH MOTHER AND 
CHILD, H: 22 CM. 
延慶樓製 粉彩母與子紋瓶

HK$1,000-1,500

213
A FAMILLE-ROSE MOON FLASK, 
QIANLONG MARK, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE, 
H: 17.5 CM. 
乾隆款 粉彩山水紋抱月瓶

HK$1,500-2,000

214
A FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, 
YONGZHENG MARK, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS WITH INSCRIPTIONS, 
H: 15 CM. 
雍正款 粉彩花鳥題詩紋筆筒

HK$1,000-2,000

215
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
NINE SCHOLARS, H: 16.5 CM. 
乾隆款 粉彩九老圖扁瓶

HK$1,500-2,000
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216
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
MOTHER AND CHILD, H: 19 CM. 
乾隆款 粉彩母與子蒜口瓶

HK$1,500-2,000

217
A FAMILLE-ROSE VASE, YAN 
QING LOU ZHI MARK, FINELY 
DECORATED WITH FIGURES, 
H: 21.7 CM. 
延慶樓製 粉彩人物瓶

HK$1,000-1,500

218
AN EMAMEL DECORATED GARLIC 
MOUNTH VASE, QIALONG MARK, 
FINELY DECORATED WITH MOTHER 
AND CHILD, H: 18 CM. 
乾隆年製 琺瑯彩母與子蒜口瓶

無底價

219
A FAMILLE-ROSE VASE, GU SONG 
ZAI MARK, FINELY DECORATED 
FIGURES AND INSCRIPTIONS, 
H: 22.5 CM. 
古松齋 粉彩人物題詩瓶

HK$2,000-3,000

220
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS WITH 
POEMS, H: 20 CM. 
乾隆款 花鳥紋題詩蒜口瓶

HK$1,500-2,000

221
A FAMMILE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED 
FLOWERS AND INSCRIPTIONS, 
H: 19 CM. 
乾隆款 粉彩花卉紋題詩紋瓶

HK$1,500-2,000
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222
A FAMILLE-ROSE "HUNDRED 
BUTTERFLIES" DECORATED 
BOTTLE VASE, GUANGXU MARK, 
H: 40 CM. 
光緒款 粉彩百蝶天球瓶

HK$6,000-8,000

223
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BUTTERFLIES, 
H: 22 CM. 
乾隆款 粉彩花蝶紋洗口瓶

HK$3000-4000

224
A FAMILLE-ROSE VASE, JIAQING 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, H: 29 CM. 
嘉慶款 粉彩花卉紋瓶

HK$4,000-6,000

225
A DOUCAI "LOTUS  SCROLL" 
DECORATED VASE, QIANLONG 
MARK, H: 34 CM. 
乾隆款 斗彩纏枝蓮紋天球瓶

HK$2,000-3,000

226
AN UNDERGLAZED RED 
DECORATED DOUBLE GOURD 
VASE, QIANLONG MARK, FINELY 
DECORATED WITH EIGHT 
EMBLEMS, H: 31 CM. 
乾隆款 釉裡紅暗八仙紋大吉瓶

HK$2,000-3,000

227
A FAMIILE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
LOTUS SCROLL, H: 27 CM. 
乾隆款 粉彩纏枝蓮紋雙象耳瓶

HK$2,000-3,000
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228
A YIXING TEAPOT BY PAN ZIXUE, 
DECORATED WITH BUFFALO AND BOY, 
H: 8 CM. 
潘紫雪 牧牛童紫砂茶壺

HK$1,500-2,000

229
A CARVED TEAPOT SIGNED WU 
JUNJIE, H: 7 CM. 
吳俊傑 紫砂茶壺

HK$1,500-2,000

230
A YIXING TEAPOT SIGNED WU 
QUNXIANG, H: 8 CM. 
吳群祥 歸真 六肖紫砂壺

HK$1,000-1,500

231
A YIXING TEAPOT SIGNED XU YAO, 
H: 6 CM. 
徐耀 紫砂茶壺

HK$1,500-2,000

232
A CARVED YIXING TEAPOT SIGNED XU 
XIBAO, H: 9 CM. 
許錫葆 象鼻嘴紫砂茶壺

HK$1,000-1,500

233
A YIXIG TEAPOT SIGNED LI HONGJUAN, 
H: 9 CM. 
李紅娟製 鷹首紫砂茶壺

HK$1,000-1,500
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234
A YIXING TEAPOT BY ZHOU GUIZHEN,  
H: 7 CM. 
周桂珍款 紫砂壺

HK$300-800

235
A CARVED YIXING TEAPORT SIGNED 
SHEN LIQIANG, FINELY CARVED WITH 
CALLIGRAPHY, H: 9 CM. 
沈利強製 提詩紫砂茶壺

HK$1,000-1,500

236
A YIXING TEAPOT BY ZHANG YI, 
H: 8 CM. 
張毅 城堡 紫砂茶壺

HK$1,000-1,500

237
A YIXING TEAPOT WITH FIGURE AND 
PEOMS BY JING XIGAO ZHI, H: 10 CM. 
荊溪高製 刻人物題詩茶壺

HK$1,000-1,500

238
A YIXING TEAPOT, BY GU SIUYING, 
H: 8 CM. 
顧秀瑩製 大象紫砂茶壺

HK$1,500-2,000

239
A YIXING TEAPOT SIGNED CHEN 
HEFEN, H: 6 CM. 
陳荷芬 紫砂茶壺

HK$500-1,000
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240
A CARVED YIXING TEAPOT SIGNED 
WU QUNXIANG, FINELY CARVED WITH 
POEMS AND FIGURE, H: 10 CM. 
吳群祥製 《靜心》人物題詩茶壺

HK$1,000-1,500

244
A PAIR OF YIXING TEAPOTS BY WANG 
HONGJUAN, H: 6 CM. 
王紅娟製 如意紫砂壺兩件

HK$800-1,200

241
A CARVED YICING TEAPOT, SIGNED 
PAN JUNZHI, FINELY CARVED WITH 
THE EIGHT IMMORTALS, H: 10 CM. 
潘俊之 製 刻八仙紫砂茶壺

HK$1,000-1,500

242
A YIXING TEAPOT, SIGNED TAK KEE, 
H: 9 CM. 
德記 朱泥茶壺

HK$500-1,000

243
A YIXING TEAPOT SQUARE TEAPOT, 
BY LIU JIANMING, H: 8 CM. 
劉建明 紫砂壺

HK$800-1,200
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245
A YIXING TEAPOT BY XU HANTANG, 
H: 12 CM. 
徐漢棠 提樑茶壺

HK$800-1,200

246
A YIXING TEAPOT, "TAK KEE" MARKED, 
H: 8 CM. 
德記 朱泥茶壺

HK$500-1,000

247
A YIXING TEAPOT, LATE QING, 
H: 9.5 CM. 
晚清 《三號直型壺》紫砂茶壺

HK$800-1,200

248
A YIXING TEAOT SIGNED FU ZI GENG 
TAO ZHI, H: 11 CM. 
夫子耕陶製 紫砂茶壺

HK$500-1,000

249
A BLACK WOOD STAND, 26 X 26 CM.
舊酸枝木座

HK$2,000-3,000

250
A BLACK WOOD STAND, 28 X 27.8 CM.
舊酸枝木座

HK$2,000-3,000
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251
A SET OF TWO SINGLE STRAND OF TRIDACNA BEAD NECKLACES 
AND ROSARY, L: 65 X 2 CM, L: 46 X 2 CM & 
L: 7 X 7 CM. 
金絲硨磲念珠頸鍊兩件 (108 顆 ) 及手鍊

HK$8,000-12,000

252
A GROUP OF TWO TIBET ROSARY, 8 X 8 CM. 
西藏 蜜蜡手鍊兩件

HK$4,000-6,000

251 (3 pieces)
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251 (3 pieces)

253
A BEESWAX BEADS NECKLACE, AND A TRIDACNA 
ROSARY, 8 X 8 X 1.5 CM. 
西藏 蜜蠟頸鍊及金絲硨磲兩顆手串

HK$4,000-6,000

254
A SINGLE STRAND OF AMBER BEAD NECKLACE, 
L: 49 X 2 CM. 
舊蜜蜡念珠項鍊 (108 顆 )

HK$2,000-3,000

255
A GROUP OF TWO AMBER BEADS NECKLACE, 
L: 46 X 3 CM & L: 46 X 2 CM. 
蜜臘頸鍊兩件

HK$4,000-6,000

253

254

255 (2 pieces)
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257

256

257
A CORAL AND TURQUOISE BEADS 
NECKLACE, 35 X 1.5 CM. 
珊瑚珠綠松石頸鍊

HK$25,000-35,000

256
A CORAL BEADS NECKLACE, 35.5 X 1 CM. 
65 節珊瑚串頸鍊

HK$10,000-20,000
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258
A SINGLE STRAND OF AGALLOCH WOOD BEADS 
ROSARY, 1.7 CM. 
印尼水沉香手申串

HK$12,000-18,000

259
A SINGLE STRAND OF AGALLOCH WOOD BEADS 
RASARY, 1.6 CM. 
沉香手串

HK$6,000-8,000

260
A GROUP OF TEN WOODEN STANDS, 5.7 TO 18 CM. 
木座十件

HK$2,000-3,000
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261
AN AGATE BANGLE, 8 X 8 CM. 
舊瑪瑙手鐲

HK$2,000-3,000

263
A LAPIS LAZULI BEADS NECKLACE, L: 41.5 CM. 
青金石念珠

HK$500-1,000

265
A CORAL BEADS NECKLACE, L: 52.5 CM. 
珊瑚念珠

HK$500-1,000

262
A GROUP OF THREE ROSARY INCLUDING TWO AMBER 
AND AMMOLITE ROSARY, L: 8 CM, 5 CM & 7 CM. 
琥珀，蜜蜡，彩石手鍊共三件

HK$3,000-4,000

264
AN AMBER BEAD NECKLACE, L: 37 CM. 
密蠟念珠

HK$500-1,000

266
A CORAL AND AGATE BEADS NECKLACE, L: 38 CM. 
珊瑚天珠念珠

HK$500-1,000



Paidegao C65

Chinese Ceram
ics &

 W
ork of A

rt

267
A CARVED WHITE JADE PLAQUE, QING DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
CURIO PATTERN CHILONG, 4 X 6 CM. 
清 白玉刻博古龍紋牌

HK$40,000-60,000

268
A WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED WITH "CHANG YI ZI SUN" 
CHINESE CHARACTERS, 6.5 X 3.5 CM. 
白玉長宜子孫牌

HK$30,000-40,000

Front Side Back Side

Front Side Back Side
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Front Side Back Side

Front Side Back Side

269
A CARVED WHITE JADE PENDANT IN THE FOUR OF DOUBLE GOURD, 
8 X 5 CM. 
白玉大吉佩

HK$80,000-100,000

270
A CARVED WHITE JADE "PHOENIX" PLAQUE, 4 X 5 CM. 
白玉鳳紋佩

HK$50,000-70,000
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271
A CARVED WHITE JADE SNUFF BOTTLE 
CARVED ON THE FORM OF A PIG, 
5 X 3 CM. 
白玉刻小豬煙壺

HK$50,000-70,000

272
A WHITE JADE FIGURE OF A BOY, 
4.5 X 3 CM. 
白玉童子

HK$40,000-60,000

273
A WHITE JADE BELT HOCK, QING DYNASTY, 
12.5 X 3 CM. 
清 白玉螭龍帶勾

HK$60,000-80,000
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274
A CARVED WHITE JADE BOULDER, FINELY 
CARVED WITH AN OLD MAN UNDER PINE 
TREE, 5 X 4 CM. 
白玉天河子「松下老人」件

HK$20,000-30,000
275
A CARVED WHITE JADE FIGURE, 8 X 3 CM. 
白玉人物件

HK$20,000-30,000

276
A CARVED DOUBLE GOURD WHITE JADE 
PEMDANT, FINELY CARVED WITH TWO 
DRAGONS, 5 X 5.5 CM. 
白玉透雕雙龍大吉牌

HK$15,000-25,000 277
A WHITE JADE BELT HOCK, 8 X 3.5 CM. 
青白玉龍紋帶勾

HK$20,000-30,000
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278

279 (2 pieces)

280

281

278
A RETICULATED JADEITE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
SHOU CHINESE CHARACTER, L: 4.7 CM. 
翠玉如意壽紋透雕金錢牌

HK$10,000-15,000

279
A GROUP OF TWO JADE BANGLES, 7 TO 8.5 CM. 
玉手鐲兩件

HK$2,500-3,500

280
A CARVED WHITE JADE ARCHE RING, 2.2 X 3.7 CM. 
白玉刻松竹梅鶴紋班指

HK$5,000-7,000

281
A CARVED WHITE JADE BANGLE, D: 7.6 CM. 
白玉龍紋手鐲

HK$2,000-3,000
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282

283

285

286

282
A WHITE JADE FIGURE OF A BOY WITH RUYI SCEPTRE, 
L: 5.3 CM. 
白玉如意童子件

HK$3,000-4,000

283
A RETICULATED WHITE JADE PLAQUE OF OF BUTTERFLY, 
L: 8.6 CM. 
白玉透雕蝴蝶件

HK$4,000-6,000

284
A WHITE JADE PENDANT OF TWO CATS, L: 3.7 CM. 
白玉雙歡珮

HK$2,500-3,500

285
A WHITE JADE BELT HOCK, L: 9.1 CM. 
白玉龍勾

HK$3,000-4,000

286
A WHITE JADE PENDANT OF GRAPE AND SQURRIEL, 
L: 6.9 CM. 
白玉透雕松鼠葡萄件

HK$3,000-4,000

284
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287
A WHITE JADE BELT HOCK, L: 10.2 CM. 
白玉龍勾

HK$4,000-6,000

288
A GROUP OF TWO WHITE JADE INCLUDING A RAM 
AND A PENDANT, 3.9 TO 4.5 CM. 
白玉羊及瑞獸紋勒

HK$2,500-3,500

289
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH ROPE 
TWISTED PATTERN, L: 6.4 CM. 
白玉繩紋珮

HK$3,000-4,000

290
A WHITE JADE GROUP OF A BOY AND CAT AND 
A GOD, 4.1 TO 4.3 CM. 
白玉童子戲貓及犬件

HK$4,000-6,000

291
A WHITE JADE FIGURE OF A BOY WITH MYTHICAL 
BEAST, L: 4.1 CM. 
白玉童子瑞獸件

HK$2,000-3,000

287

288 (2 pieces)

289

290 (2 pieces)

291
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292 293

295

294 296

292
A RETICULATED WHITE JADE PLAQUE, FINELY CARVED 
WITH FIGURES, 4.3 X 6.2 CM. 
白玉透雕人物牌

HK$16,000-20,000

293
A CARVED RUSSET JADEITE, FINELY CARVED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, 4.2 X 6.5 CM. 
翠玉帶皮巧雕花鳥紋牌

HK$5,000-7,000

294
A BROWNISH JADE SEAL, FINELY CARVED WITH A 
MYTHICAL BEAST ON THE TOP, 4.8 X 2.9 X 2.9 CM. 
啡紅玉刻瑞獸紋紙鎮

HK$5,000-7,000

295
A FURONG STONE SEAL, 6.5 X 3 CM. 
芙蓉石印章重量：136 克

HK$80,000-100,000

296
A STRING OF WHITE JADE PENDANTS, 1.6 TO 4.6 CM. 
白玉多寶串

HK$5,000-7,000
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297
A SET OF FIFTEEN PIECES OF JADE CARVINGS, 7 X 3 CM TO 14 X 5 CM. 
玉件合共十五件

HK$2,000-3,000

298
A GROUP OF FIVE JADE PENDANTS, H: 5.1 TO 6.8 CM. 
青白玉透雕珮五件

HK$3,000-4,000
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299
A JADE BANGLE, BEADS NECKLACE AND SEVEN PIECES OF JADE PLAQUES, 
L: 31  X 2.5 CM & 3 X 4 CM TO 11.5 X 11 CM. 
玉手鐲、玉鍊及玉牌 合共九件

HK$2,000-3,000

300
FIVE PIECES OF JADE PLAQUES, 8 X 5 CM TO 6 X 4.5 CM. 
玉牌五件

HK$2,000-3,000
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301
A WHITE JADE NECKLACE AND ROSARY, L: 9.5 X 2 CM & L: 34 X 2 CM. 
白玉手鍊及頸鍊

HK$4,000-6,000

302
A PAIR OF FLOWERS POTS, SET WITH HARDSTONE 
BRANCHES OF FLOWER SPRAY, 25 X 24 CM.
玉石盤景一對

HK$1,000-2,000

303
A WHITE JADE CUP DECORATED WITH DRAGON, 
QIANLONG MARK, 5.6 X 15 CM.
乾隆 青白玉描金海水龍紋碗連座

HK$10,000-15,000
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304
A GREYISH WHITE JADE DRAGON CUP, 11 X 4.9 CM. 
青白玉雙龍杯

無底價

305
A BOWNISH JADE WASHER AND GREYISH JADE VASE 
AND COVER, 9.7 X 2.4 CM & H: 13.5 CM. 
啡白玉雙獸耳海棠樣洗及灰玉花鳥紋蓋瓶

無底價

306

307

306
A GROUP OF TWO MASSAGE 
UTENSIL, L: 39 T0 43 CM. 
煙槍及不求人用具

無底價

307
A SET OF ROSE QUARTZ 
CARVINGS OF SIX HORSES AND 
AN ELEPHANT, 9.5 X 5.5 X 6 CM & 
9.5 X 4.5 X7.5 CM. 
芙蓉晶馬及象擺件

HK$1,500-2,500
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308
A GREYISH WHITE JADE 
WASHER, QING DYNASTY, 
FINELY CARVED WITH CRANE 
FISH AND HATS, 14 CM. 
清 青白玉透雕雲鶴福魚紋水洗

HK$6,000-8,000

309
A PAIR OF WHITE JADE BELT 
HOCK AND A JADE PLAQUE, 
9 X 2 CM & 9 X 8 CM. 
白玉皮帶扣一對及玉件

HK$5,000-7,000

310
A SET OF TWO GREEN AND WHITE JADE SNUFF 
BOTTLES,   
青白玉鼻煙壺二件

HK$4,000-6,000

311
A GROUP OF TWO SNUFF BOTTLES, INCLUDING AN 
AGATE AND CLOISONNE ENAMEL SNUFF BOTTLE, 
H: 7.7 TO 9 CM. 
瑪瑙鼻煙壺及銅胎景泰藍鼻煙壺

HK$3,000-4,000
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312
A RARE SOAPSTONE BOX AND COVER, DAOGUANG 
PERIOD,XING YOU HENG TANG MARK, FINELY CARVED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURES, H: 5.5 X 11.3 CM.
道光 行有恒堂 巧色壽山石山水人物方蓋盒

HK$60,000-80,000
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